

在微信上开网店容易,想做好可不简单。我市的韩朝阳在微信上卖品牌运动鞋和化妆品,找到质优价廉的货源后,开始为打开销路动脑筋——

借助微信“朋友圈” 两年淘得百万金

□本报记者 渠稳

微信凭借其强大的互动性已被越来越多的人使用。腾讯公布的数据表明,微信自2011年1月诞生以来,截至目前,用户已达4.38亿人。

来自山城区的韩朝阳,通过微信朋友圈销售化妆品和品牌运动鞋,短短两年的时间,从一个只有5000元起步资金的大学生发展到现在每天流水近10万元的“微商达人”,26岁的他目前身家已近百万元。

怀揣创业梦想 在微信上开网店

10月26日,记者见到韩朝阳时,他正忙着为即将到来的“双十一”优惠活动备货。“微信上做生

意不难,每个消费者都能成为销售者,只要手机能上网,就可以把商品通过微信朋友圈卖给全国各地的顾客。”韩朝阳说,他每天通过微信朋友圈可以卖出上百件商品。

“我2011年从郑大体院毕业,看到身边的同学为找工作而愁眉苦脸,就想自己创业。”韩朝阳说,毕业后他去信阳卖过扎啤,也在郑州开过辅导班,由于缺乏经验,每次总是赔得血本无归。

2011年年底,他回到鹤壁,继续寻找创业门路。

“一次偶然的机会,我发现南方的同学在微信朋友圈上销售进口商品,而且销量还不错,就萌生了在微信上开店的想法。”韩朝阳说,2012年,他注册了一个名为“鹤壁韩饭饭”的微信号,跟家人借了5000元进货资金,在微信朋友圈内开始了创业。

有了上次的教训,韩朝阳多次只身前往江苏、广东等地寻找高质量的货源。“有时为了能和负

多次只身前往外地 寻找质优价廉的货源

万事开头难,开网店也是如此。“咱这儿不像北上广这些大城市,本地找不到便宜的货源,一开始我的商品进价比其他网店的零售价还要高。”韩朝阳说,也许是病魔侵袭丧失了警惕性,他在网络上认识了一个自称可低价供货的人,没有核实就将所有资金汇了过去,结果不仅没有收到货物,对方也不见了踪影。

创业失败将韩朝阳逼入了绝境。“失败了不可怕,就怕丧失了创业的勇气。”于是,韩朝阳又凑了5000元,再次踏上了创业之路。客户感觉商品不错,就在朋友圈内的商品信息上点赞,并转发他的商品信息。为此,韩朝阳招揽了不少回头客,顾客也乐意帮

责人见一面,一等就是一两天。饿了就吃一碗方便面……”创业起步时的艰辛,韩朝阳记忆犹新。

经过不懈努力,他成为了两个知名化妆品品牌的区域总代理,并与多个品牌运动鞋经销商达成进货协议,以较低价格拿到了高质量的货品。

借大学生的微信 “朋友圈”打开销路

解决了货源问题,接下来就是商品的销路问题。“微商需要信誉度,信誉度不高生意很难做。”韩朝阳说,他开始将商品免费送给客户使用,以赢得口碑。

生意越做越大,现在的韩朝阳不仅在淇滨区购买了房子,手里的积蓄也已近百万元。谈到未来,韩朝阳说:“下一步,我将以鹤壁为中心继续扩大团队,联合鹤壁的微商,组建鹤壁微商协会,共同开发更大的市场,让‘鹤壁微商’知名度响彻微商界!”韩朝阳说。

他推介商品。

“为了扩大商品销路我还在大学生中发展团队。”韩朝阳介绍,大学生的微信“朋友圈”就是自己最大的客户群,他除了给团队成员供货以外,还经常对团队成员进行理论培训和实践指导。

“销路好时,一个大学生每个月能赚一两万元呢!”韩朝阳说,丰厚的利润也让越来越多的人加入了他的团队,截至目前,团队人数已经达到200多人,遍布全国多个省份。

生意越做越大,现在的韩朝阳不仅在淇滨区购买了房子,手里的积蓄也已近百万元。谈到未来,韩朝阳说:“下一步,我将以鹤壁为中心继续扩大团队,联合鹤壁的微商,组建鹤壁微商协会,共同开发更大的市场,让‘鹤壁微商’知名度响彻微商界!”韩朝阳说。

原本在善化山上采石的浚县屯子镇蒋村村民蒋贵录转行建起养牛场,经过几年的摸索,如今存栏量达3000头,他也从门外汉成了土专家,总结出肉牛养殖的门道——

想占领市场就得培育出优质牛犊

□本报记者 原昆鹏 文/图

浚县屯子镇蒋村村民蒋贵录曾是善化山上众多开采石料者中的一员,前些年,他放弃采石,下山办起养牛场,从45头牛起步发展到如今存栏量达3000头的大型养牛场。“采石破坏环境,资源也会枯竭,还是养牛有前途!”10月29日,这个腼腆的农民向记者道出了自己的心声。

“就算赔钱也要坚持 学经验”

“猪肉和羊肉的市场不稳定,而养牛的人相对较少,国内外对牛肉的需求量都很大,养牛肯定能赚钱,而且适合长期发展。2004年,我在屯子镇蒋村建起了鹤壁市健(jian)鑫牛业有限公司,当时自己手里也就十几万元,建了4栋牛舍,剩下的钱买了45头牛犊。”蒋贵录说,“刚开始真是啥也不懂,从哪儿进货,如何选种、育肥,牛肉市场价格都不知道,由于

不懂行情,只能听牛贩的,人家说一头牛能卖多少我就卖多少,头一批牛我就赔了4万多元!”

“因为不懂喂养周期,牛正在长肉的时候就给卖了,如果再喂3个月也不至于赔钱。虽然辛辛苦苦到头来反而赔了钱,但我知道,想在一个新行业立足就必须学习,我有我的笨办法,抱着赔钱也要坚持学到经验的态度慢慢走,总有一天我能成内行!”蒋贵录说,“经过几年的摸索,如今,一头牛的品种好坏、多少斤,能不能盈利我看一眼就能知道个八九不离十。”

自繁自养 摆脱牛源影响

“刚开始那几年困难得很,建牛舍、割草、运草我都亲自上阵,能省一分是一分,手里有点钱都投入到牛场了。当时我就想,只要注重牛的质量,坚持下来就是胜利。”蒋贵录说,“在赔了三四十万元后,牛场终于有了起色,2007年开始盈利。就在这一年,我把市场分析



蒋贵录为刚断奶的牛犊添饲料。

透了,要想在这个行业立足,不仅人员,通过人工授精培育优质牛犊。”蒋贵录说。

“等待时机的过程特别艰苦,跟所有的亲戚朋友都借了钱还贷了款。不过,瞅准商机咬牙坚持下来也让我很快尝到了甜头,现在我的牛场一年就能产1000头优质牛犊,存栏量达到了3000多头,因为我的牛大量且品种好,上海、天津、福建以

及焦作等周边市的牛贩都来买我的牛,谁出的价高卖给他,一年的销售额能达到700万元,从以前一睁眼就想从哪儿能借点钱,变成了现在闭着眼睛都能挣钱。”蒋贵录说。

目前,蒋贵录的牛场面积扩大到了130多亩,建起了两栋1800平方米的牛舍,小牛舍也有20多栋,他还在善化山上承包了80亩山岗地作为育种区,固定资产达到了5000多万元。

“今年4月份,省畜牧局的专家看过我的牛场后说,这是豫北地区存栏量最大的养殖场。”蒋贵录说,“目前我投资了50万元建有机肥厂,机器已经定好,正在建厂房,明年还将建饲料厂和大型交易市场,这样一举不仅能大大降低养牛的成本,还能稳定市场价格,带动周边农户一起致富。”

创业与财富

我国首条30吨轴重重载铁路——山西中南部铁路 成功通过1.2万吨重载试验



11月6日,1.2万吨的重载列车运行在山西中南部铁路通道壶关至平顺间的路段上。

当日8时16分,随着满载1.2万吨煤炭的J55001次试验列车安全驶入山西省长治市平顺站,由中国铁路总公司在山西中南部铁路通道组织实施的1.2万吨重载列车运行试验取得圆满成功。这标志着我国第一条按照30吨轴重重载铁路标准建设的铁路已经建成。

对保险业未来的发展充满信心。

比赛共持续了3个多小时,最终,人保财险的选手彭博以《“新国十条”之期待与改变》夺得本次大赛的冠军,国寿财险选手牛亚祯以《借“新国十条”展翅高飞》、中国人寿选手李艳玲以《保险业的春天来了》获得了亚军,太平洋人寿选手马小迪以《深入学习“新国十条”,努力提升社会安全感》、太平洋财险选手孙丽以《“新国十条”正式落地,保险行业化茧成蝶》、平安人寿选手季国芳以《我的平安梦》获得了季军。另外,大赛还为其他的选手颁发了优秀奖。

市保险行业协会联合20家会员单位

举办鹤壁保险业贯彻学习“新国十条”演讲比赛

本报讯 (记者 李丹丹)

“别拿村长不当干部,也别拿保险不当产业。”“新国十条”是保险业的一场“成人礼”,必将带来保险业的新时代……”11月6日下午,在中国人寿鹤壁分公司五楼会议室,市保险行业协会联合全体20家会员单位共同举办的鹤壁保险业贯彻学习“新国十条”演讲比赛在此举行,新华人寿的选手杨瑞

红演讲的《保险业的黄金大升级》,语调高亢,情感饱满,赢得了在座评委及听众的热烈掌声。

据悉,国务院8月13日发布的《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(以下简称“新国十条”)掀起了全国保险业的学习热潮。

为更好地学习贯彻“新国十条”精神,市保险行业协会联合全行业积极学习贯彻,先后开展了学

习河南保监局对“新国十条”的解

读,召开理事会共同学习“新国十条”,走进党校开展针对“新国十条”的学习讲座。此外,还邀请省保监局党委书记、局长李翰辉一行到我市听取意见建议,并召开贯彻落实“新国十条”的专题会。

共有20名选手参加了此次演讲比赛,他们均是各个保险单位经过精挑细选后推举的。演讲比赛现场,他们个个言辞犀利、逻辑严密,论证充分、热情饱满,深刻地解析了“新国十条”的内涵,让现场的评委和观众们听得心潮澎湃,

2014年度最后一次 鹤壁日报看房团开始抢座啦!

本报讯 (记者 靖桂宇)本年度最后一次鹤壁日报看房团,您怎能缺席?11月16日,不见不散!本期看房团将带领大家前往升龙广场、星河湾、天逸·双水湾、橡树玫瑰城(三期)4个楼盘进行参观,带您触摸最真实的楼市行情。

11月16日,鹤壁日报看房团将再次起航,这也是2014年度鹤壁日报社举行的最后一次看房团活动,机会不容错过,赶快报名吧!鹤壁日报看房团活动自今年6月底启动以来,已有近千位市民参与,近百位市民通过看房团活动购买到了满意的房子。想参加看房团的市民,可拨打电话3308511进行报名。

鹤壁日报看房团让想买房的客户非常方便地看房,又能现场直接了解该楼盘的详细信息,更能享受额外优惠。这种集聚效应,把看房团活动现场的气氛也带动了起来,组团看房对开发商和购房者来说是双赢的活动。”某楼盘一名置业顾问表示。

中国工商银行鹤壁分行 前十个月新增贷款同业第一

市场占比51%

本报讯 (记者 汪丽娜)今年以来,我们工行在金融服务和支持方面积极发挥自身优势,创新融资产品,解决中小企业融资难题,着力打造普惠金融服务品牌,高标准、全方位提高服务全市经济社会发展能力,贷款投放呈现良好发展态势,有力支持了地方经济平稳较快发展。”11月6日,中国工商银行鹤壁分行负责人兴奋地告诉记者,今年前10个月,工行新增各项贷款近8亿元,贷款增量同业排名第一,市场占比51%。

“在支持地方经济发展中,我们紧盯贷款投放进度和重点项目跟踪营销,精心组织,周密安排,逐环节抓落实。”这位负责人介绍,市行领导多次带队向省行领导和有关部室逐行业、逐客户、逐项目汇报已上报省行,或将于上报省行的重点项目情况,密切跟踪规模配置情况,对于加快贷款投放,支持区域经济发展起到了积极的推动作用。

“为了抓住区域经济发展的机遇,我们认真开展市场调研,积极与县区对接,建立企业信息库,结合当地资源特色,按照不同行业或区域

鹤壁职业技术学院工会丰富教职工文化生活 周一到周五每天都有文体活动

本报讯 (记者 岳婷婷)看过“淇水悠悠”——大型淇河诗歌朗诵会的朋友都对配合默契、歌声犹如天籁的“教授合唱团”印象深刻。殊不知,这只是鹤壁职业技术学院工会创新工作形式,丰富教职工文化生活的重要载体之一。“为了让教职工传道授业更有激情,在学院党委的大力支持下,我们学院工会精心组织了丰富多彩、形式多样的文体活动,可以说日日有活动,各团有特点,提高了教职工生活幸福指数,深受他们欢迎。”11月6日,鹤壁职业技术学院工会主席吴名英接受记者采访时表示。

“学院工会主要围绕‘一个中心、两个注重、三个提高、四个关注’,开展工作。其中,‘三个提高’与教职工课余生活结合最紧密:通过开展集体学习交流活动,提高教师政治素质;通过开展优质课竞赛、教案评比等活动,促进教师提高业务素质;除了学院合唱比赛、文化广场演出、职工运动会等文艺体育活动,他们还有多个各具特点的艺术团体,丰富教职工业余生活,提高教师身体素质。”吴名英说。

吴名英介绍,教职工舞蹈团每周二、四下午集体活动,结合教职工年龄及身体条件,设青年班、中年班;教职工合唱团每周五下午排练,聚集了一批热爱高雅艺术、喜欢歌唱的老师,他们用歌声表达自己内心的想法;教职工健身团体每周一、三下午健身,针对教职工长期伏案工作颈椎易出现病变的问题,组织乒乓球、羽毛球等运动,呼吁教职工关爱自己的健康。

采访中,不少教师表示,丰富多彩的活动,将他们从紧张繁忙的工作中解放出来,因为共同的兴趣爱好聚到一起,快乐工作,开心生活。

山城区第八小学开展竹笛特色教育: 二年级到六年级学生 吹奏竹笛可是基本功

本报讯 (记者 岳婷婷)提起百笛合奏,想必不少市民还对第二届“淇水悠悠”——大型淇河诗歌朗诵会的朋友都对配合默契、歌声犹如天籁的“教授合唱团”印象深刻。殊不知,这只是鹤壁职业技术学院工会创新工作形式,丰富教职工文化生活的重要载体之一。“为了让教职工传道授业更有激情,在学院党委的大力支持下,我们学院工会精心组织了丰富多彩、形式多样的文体活动,可以说日日有活动,各团有特点,提高了教职工生活幸福指数,深受他们欢迎。”11月6日,鹤壁职业技术学院工会主席吴名英接受记者采访时表示。

“学校从去年开始推广竹笛教学,每周都有竹笛课,还被省竹笛葫芦丝协会定为‘竹笛教育基地’,并成立了‘八音盒’艺术团;今年6月加入全国竹笛特色教育学校联盟,是今年我省唯一加入该联盟的学校。”该校工会主席郭英表示。

“每周二、三、四都有竹笛练习课,从二年级到六年级,千余名学生都会吹奏竹笛,其中,高年级学生还能吹奏多首竹笛曲目。我们学校的课铃声也别具特色,是笛子名曲。牛小方介绍,竹笛特色教育丰富了学生的课余生活,培养了孩子的艺术素养,要有声有色地搞下去。”